

## सडक दुर्घटनाओं को रोकने के प्रयास करें-एसपी सुरेन्द्र कुमार गुप्ता



**झुंझुनू 23 नवम्बर ।** हम सबका कर्तव्य है कि ज्यादा से ज्यादा बढ़ते हुए सडक दुर्घटनाओं को रोकने के प्रयास करें। यह बात जिला पुलिस अधीक्षक सुरेन्द्र कुमार गुप्ता ने लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा रविवार को अपराह्न: 12.30 बजे गान्धी चौक में प्रायोजक एवं संयोजक लायन रमेश जांगिड के सौजन्य से सडक सुरक्षा दिवस कार्यक्रम में कही। उन्होंने लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा समय समय पर इस तरह के कार्यक्रमों में सहभागिता के लिए खुशी प्रकट करते हुए कहा कि सभी के जन-सहयोग से ही होने वाली दुर्घटनाओं में राहत मिल सकेगी। उन्होंने क्लब से जिले के सभी कस्बों में सडक सुरक्षा दिवस कार्यक्रम को बड़े रूप में किये जाने की अपेक्षा प्रकट की जिसमें दस हजार रिफ्लेक्टर लगाने का लक्ष्य रखा। इस अवसर पर एसपी सुरेन्द्र कुमार गुप्ता ने वाहनो पर रिफ्लेक्टर लगाते हुए सडक यातायात संबंधी सुरक्षा के नियमों के पम्पलेट वितरित किये।

## एसपी ने 73 जरूरतमन्दों को बांटी सहायता सामग्री



**झुंझुनू 23 नवम्बर ।** लायन रामचन्द्र तुलस्यान के सौजन्य से लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा रविवार को अपराह्न: 1 बजे अग्रसेन भवन के सामने स्थित केडिया सदन में 73 जरूरतमन्दों को सहायता सामग्री का वितरण जिला पुलिस अधीक्षक सुरेन्द्र कुमार गुप्ता के हाथों किया गया जिसमें खाद्य सामग्री में आटा, चावल, दाल एवं तेल के साथ साडिया सम्मिलित थी।

उक्त कार्यक्रम का आयोजन लायन रामचन्द्र तुलस्यान के 73 वें जन्मदिवस के उपलक्ष में किया गया था। समारोह में मंच पर सीओ गणेशनाथ, सुरेन्द्र दानोदिया, गोपाल लाल शर्मा एवं शहर कोतवाल हरिसिंह धायल, पीडीजी एमजेएफ श्रवण केजडीवाल, क्लब संरक्षक डा.जे.सी.जैन सहित क्लब पदाधिकारी उपस्थित थे। एसपी सहित उपस्थित सभी पुलिस अधिकारियों का स्वागत सम्मान माल्यार्पण के साथ किया गया। एसपी गुप्ता ने अपने उद्बोधन में क्लब द्वारा किये जा रहे कार्यक्रमों हेतु साधुवाद देते हुए क्लब संरक्षक



डा.जे.सी.जैन एवं लायन रामचन्द्र तुलस्यान को माला पहनाकर के उन्हें बधाई भी दी। संचालन कर रहे परमेश्वर हलवाई ने क्लब कार्यक्रमों के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर क्लब अध्यक्ष ओमप्रकाश जांगिड, सचिव रामबाबु चनानिया, कोषाध्यक्ष शिखरचन्द्र जैन, जोन चैयरमेन प्रताप सिंह स्वामी, संयोजक रमेश जांगिड, रामप्रताप कुमावत, डी.एन.तुलस्यान, कालुराम खिंची, डा.कमलचन्द्र अग्रवाल,

## स्वस्थ बाल प्रतियोगिता एवं पाठ्य सामग्री का वितरण



**झुंझुनू 16 नवम्बर ।** लायन्स क्लब झुंझुनू के तत्वावधान में रविवार को झारमल टिबडा गेस्ट हाउस गान्धी चौक में लायन रमेश जांगिड के आर्थिक सौजन्य से स्वस्थ बाल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डीवाईएसपी गणेशनाथ थे जिन्होंने फिता काटकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। प्रतियोगिता में एक माह तक, एक माह से एक साल तक, एक साल से दो साल तक, दो साल से तीन साल तक, तीन साल से चार साल तक एवं चार साल से पांच साल तक के

बच्चों में प्रथम, द्वितीय, तृतीय तथा सात्वना पुरस्कार के साथ-साथ प्रतियोगिता में भाग लेने वाले सभी 380 बच्चों को पुरस्कार प्रदान किये गये। निर्णायक चिकित्सकों की टीम में डॉ. सतीष खिंचा, डॉ. नीलम केडिया, डॉ. एन.एस. नरूका, डा.संजय जांगिड थे। कार्यक्रम में बच्चों को टॉफी गुब्बारे खेल खिलोने व बिस्कुट भी दिये गये। इससे पूर्व संयोजक लायन रमेश जांगिड के सौजन्य से ईसी स्थल पर पकौड़ी की ढाणी से आये स्कूली बच्चों को पाठ्य सामग्री का वितरण भी मुख्य अतिथि डीवाईएसपी गणेशनाथ के द्वारा

किया गया। इस अवसर पर क्लब अध्यक्ष ओमप्रकाश जांगिड, सचिव रामबाबु चनानिया, कोषाध्यक्ष शिखरचन्द्र जैन, एमजेएफ डा.जे.सी.जैन, अमरनाथ जांगिड, देवेन्द्र खत्री, मानाराम जांगिड, किशनलाल जांगिड, एमजेएफ लायन सत्यनारायण शर्मा, कैलाशचन्द्र सिंघानिया, कालुराम खिंची, रामप्रताप कुमावत, रामचन्द्र तुलस्यान, डी.एन.तुलस्यान, नरेन्द्र व्यास, रतनलाल शर्मा, डा.कमल अग्रवाल, कैलाश टेलर, सीताराम केडिया यातायात प्रभारी हरिसिंह ढाका एवं सावंतसिंह सहित अन्यजन उपस्थित थे।

## पेट्रोल पम्पों पर लुगोंगे सीसीटीवी कैमरे

**झुंझुनू, 11 नवम्बर :** जिला कलेक्टर एस.एस. सोहता ने जिले के पेट्रोल पम्प संचालकों को पेट्रोल पम्पों पर होने वाली चोरी की वारदातों पर अंकुश लगाने के लिए 15 दिवस के अंदर पेट्रोल पम्पों पर सीसीटीवी कैमरे लगाने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने बताया कि अपराधियों द्वारा पेट्रोल पम्पों पर लूट की वारदात को अंजाम दिया जाता रहा है। इस प्रकार की लूट-पाट की घटनाओं को अपराधियों द्वारा घातक हथियारों से करने से जन-धन की हानि होने की संभावना बनी रहती है।

अपराधिक गतिविधियों को रोकने व पुलिस को सक्षम साक्ष्य उपलब्ध करने के लिए ये सीसीटीवी कैमरे उपयोगी सिद्ध होंगे। जिला कलेक्टर ने पेट्रोल पम्प धारकों को अपने व्यवसायिक प्रतिष्ठानों पर सुरक्षा गार्ड लगाने के भी निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि अगर 15 दिवस में सीसीटीवी कैमरे एवं सुरक्षा गार्डों की नियुक्ति नहीं की गई, तो पेट्रोल पम्पों के संचालकों के विरुद्ध विधिक कार्यवाही अमल में लाई जाएगी।

## बस में सवार हो शहर भ्रमण पर निकला जिला प्रशासन

**झुंझुनू, 12 नवम्बर :** अभिनव प्रयोग करते हुए जिला कलेक्टर एस.एस. सोहता ने नेतृत्व में जिला प्रशासन शहर की सफाई एवं अन्य व्यवस्थाओं से रूबरू होने मंगलवार शाम को बस में सवार हो निरीक्षण पर निकला। नगर निरीक्षण का प्रारंभ रीको सर्किल से हुआ। जिला कलेक्टर ने यहां फैले कचरे को उठाने, दीवारों पर लगे पोस्टरों को हटवाने, झाड़ियों को कटवाने तथा सर्किल पर लगे गमलों में मौसम के अनुकूल औरनामेंटल प्लांट लगवाने तथा उसके सौंदर्यकरण करने के लिए नगर परिषद् आयुक्त को निर्देश दिए। उन्होंने गुड्डा मोड पर ट्रेफिक लाइटें लगवाने के निर्देश भी संबंधित अधिकारियों को दिए।



सोहता ने केन्द्रीय बस स्टेण्ड परिसर में टूटे हुए प्लेटफार्म एवं अंदर फैली गंदगी पर नाराजगी व्यक्त करते हुए डिपो अधिकारियों को व्यवस्थाएं सुधारने के लिए पाबंद किया। कलेक्टर सोहता ने रात 9 बजे नेहरू पार्क में अंधेरा देखकर लाईट ठीक करने तथा पार्क का सौंदर्यकरण करने के लिए भी संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए। उन्होंने सूचना केन्द्र के पास स्थित रोड तथा दीवार के बीच की जगह पर टाइलें लगवाने के निर्देश भी नगर परिषद् आयुक्त को दिए। इस दौरान अतिरिक्त जिला कलेक्टर सुरेन्द्र माहेश्वरी, जिला परिषद् के मुख्य कार्यकारी अधिकारी पी.एल. बैरवा, झुंझुनू उपखण्ड अधिकारी भागीरथ शाख, डीएसपी गणेशनाथ सिद्ध, नगर परिषद् आयुक्त रोहित चौधरी, जिला परिवहन अधिकारी जे.पी. मीणा, मुख्य

चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी एस.एन. धौलपुरिया, सावर्जनिक निर्माण विभाग के अधीक्षण अभियंता रामनाथयण चौधरी, अधिशाषी अभियंता वी.एल. धनखड, जिला रसद अधिकारी लियकत अली, जलदाय विभाग के अधीक्षण अभियंता पी.एल. वर्मा, विद्युत विभाग के अधिशाषी अभियंता जी.एन. सैनी, नगर परिषद् के अधिशाषी अभियंता लक्ष्मण पंवार सहित अन्य अधिकारीगण उपस्थित थे।

## पिलानी में सत्यनारायण अग्रवाल चै.ट्रस्ट के सौजन्य से शिविर सम्पन्न

**झुंझुनू न्यूज ।** निशुल्क नेत्र चिकित्सा, लैस प्रत्यारोपण शिविर एवं नाक-कान-गला चिकित्सा शिविर का आयोजन सत्यनारायण अग्रवाल चैरिटी ट्रस्ट मुंबई, महाराजा अग्रसेन शिक्षा एवं जन कल्याण ट्रस्ट एवं जिला स्वास्थ्य समिति (अंधता) जयपुर की ओर से गुलाबराय हलवाई स्मृति भवन पिलानी में 9 नवम्बर रविवार को प्रातः 9 से मध्याह्न एक बजे तक किया गया। शिविर का उद्घाटन मुख्य अतिथि सीरी के पूर्व निदेशक अमरजीतसिंह एवं विशिष्ट अतिथि जिला मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. एस.एन. धौलपुरिया, अध्यक्ष मुंबई प्रवासी उद्योगपति वासुदेव गोयनका व आयोजक श्रीकांत हलवाई ने किया। शिविर में जयपुर के कान, नाक, गला रोग विशेषज्ञ डा.प्रकाश गोलेछा ने 250 मरीजों की जांच की एवं सहाय हास्पिटल जयपुर के नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा शिविर में आये 904 रोगियों

की निःशुल्क जांच कर उन्हें शिविर में उपलब्ध निःशुल्क दवाईया प्रदान की जावेगी। नेत्र आपरेशन वाले 154 चर्यनित रोगियों को निशुल्क ऑपरेशन करवाने की व्यवस्था के अनुसार उन्हें सहाय हास्पिटल जयपुर ले जाया जावेगा जहां उनका निःशुल्क लैस प्रत्यारोपण आपरेशन किया जावेगा। मोतियाबिन्द वाले रोगियों को चश्मा, भोजन एवं रहने की व्यवस्था के साथ जयपुर लाने लेजाने की व्यवस्था निःशुल्क की जावेगी। ऑपरेशन वाले रोगी को ट्रस्ट की ओर से उपहार स्वरूप कम्बल प्रदान की जावेगी। शिविर को सफल बनाने हेतु आयोजक सत्यनारायण अग्रवाल चैरिटी ट्रस्ट के सत्यनारायण हलवाई, श्रीकान्त अग्रवाल, विनोद अग्रवाल, महेंद्र हलवाई, सुशील हलवाई, चम्पी हलवाई, आलोक हलवाई, महाराजा अग्रसेन शिक्षा एवं जन कल्याण ट्रस्ट के अध्यक्ष ताराचन्द्र गुप्ता, सचिव श्रवण केजडीवाल, सह-सचिव डी.एन.तुलस्यान एवं संयोजक गिलुगम मोदी सहित अन्यजन का सराहनीय योगदान रहा।

अधिशाषी अभियंता वी.एल. धनखड, नगर परिषद् आयुक्त रोहित चौधरी, सी.ओ. स्काउट गाइड अफाक पंवार, नेतराम मघराज टिबडेवाल कन्या जांगिड, कोषाधिकारी बलवीर सिंह, लेखाधिकारी लीलाधर, जिला शिक्षा अधिकारी (प्रा.) इन्द्राज सिंह, जिला खेल अधिकारी मनीराम, जिला साक्षरता महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। कार्यक्रम में अतिरिक्त पुलिस

## एस.एस.मोदी में योग के द्वारा स्वास्थ्य व गुणों का विकास कार्यक्रम

**माई झुं.न्यूज ।** एस.एस.मोदी विद्या विहार में गत सप्ताह बच्चों में योग के द्वारा स्वास्थ्य व गुणों का विकास कार्यक्रम पर कार्यशाला आयोजित की गई। कार्यशाला तीन दिनों तक चली जिसमें विद्यालय के अधिकतम बच्चों ने राष्ट्रीय अणुव्रत शिक्षक संसद संस्थान राजसमंद से आये योग प्रशिक्षक कमलजीत सिंह से योग विद्या व उसके लाभ के बारे में जाना। कार्यशाला में विद्यालय के शिक्षकों ने भी योग का महत्त्व जाना व योग क्रियाओं में भाग लिया। योग क्रियाओं में छात्र-छात्राओं को अणुव्रत गीत, महाप्राण ध्वनी, कायोत्सर्ग, स्मृति विकास का प्रयोग, संपदासन, ताडासन, कोणासन, नमस्कार मुद्रा, आचार्य मुद्रा, उपाध्याय मुद्रा, व नषा मुक्ति का संकल्प कराया गया। विद्यालय प्राचार्य अरविन्द त्रिपाठी ने छात्र-छात्राओं के योग कार्यशाला में बढ़-चढ़ कर हिस्सा लेने पर खुशी जाहिर की व योग प्रशिक्षक को धन्यवाद दिया। मनीष अग्रवाल व विद्यालय के ट्रस्टी शशिकांत मोदी ने भी इस आयोजन पर बधाई दी।

## राष्ट्रीय एकता दिवस के उपलक्ष्य में रैली निकाली

**झुंझुनू, 31 अक्टूबर:** सरदार वल्लभ भाई पटेल की 138 वीं जयन्ती, राष्ट्रीय एकता दिवस के उपलक्ष्य में गान्धी चौक में आयोजित कार्यक्रम में अतिरिक्त जिला कलेक्टर सुरेन्द्र माहेश्वरी ने राष्ट्रीय एकता की शपथ दिलवाई। तत्पश्चात जे.के.मोदी बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय की छात्राओं द्वारा राष्ट्रगान गाया गया। इसके बाद रन फॉर यूनिट को प्रशिक्षु आई.ए.एस. कानाराम, पुलिस अधीक्षक सुरेन्द्र कुमार गुप्ता एवं अतिरिक्त जिला कलेक्टर सुरेन्द्र माहेश्वरी ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। यह दौड़ गान्धी चौक से जे.पी.जानू तक आयोजित की गई। अंत में एन.सी.सी. तथा पुलिस जवानों



द्वारा मार्च पास्ट का आयोजन भी किया गया। रन फॉर यूनिट में शहीद कर्नल जे.पी.जानू उमावि, परमवीर पीरू सिंह मावि, जे.के.मोदी बालिका उमावि, न्यू राजस्थान पब्लिक, परिष्कार पब्लिक उमावि, नेशनल सीनियर सैकेण्डरी स्कूल, रवीन्द्र उमावि, रवि इण्डियन पब्लिक स्कूल, राजकीय कन्या महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। कार्यक्रम में अतिरिक्त पुलिस

अधीक्षक हाकिम सिंह, झुंझुनू उपखण्ड अधिकारी भागीरथ शाख, अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी चंदगीराम झाडाडिया, झुंझुनू तहसीलदार ओमप्रकाश राजस्थान पब्लिक, परिष्कार पब्लिक उमावि, नेशनल सीनियर सैकेण्डरी स्कूल, रवीन्द्र उमावि, रवि इण्डियन पब्लिक स्कूल, राजकीय कन्या महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। कार्यक्रम में अतिरिक्त पुलिस

अधिशाषी अभियंता वी.एल. धनखड, नगर परिषद् आयुक्त रोहित चौधरी, सी.ओ. स्काउट गाइड अफाक पंवार, नेतराम मघराज टिबडेवाल कन्या जांगिड, कोषाधिकारी बलवीर सिंह, लेखाधिकारी लीलाधर, जिला शिक्षा अधिकारी (प्रा.) इन्द्राज सिंह, जिला खेल अधिकारी मनीराम, जिला साक्षरता महाविद्यालय के प्राचार्य जयलाल, स्काउट एवं गाइड सचिव रघुवीर सिंह पूनियां सहित अन्य अधिकारीगण एवं गणमान्य नागरिक उपस्थित थे। मंच संचालन शारीरिक शिक्षक सतवीर झाडाडिया द्वारा किया गया।